Projekt, který dává jistotu

Rychlá a bezproblémová výstavba patří mezi hlavní rozhodovací aspekty při výběru konstrukčního systému. Smysluplné domy HELUZ dokazují, že zděná stavba už dávno neznamená dlouhé hodiny u míchačky, sekání cihel nebo konstrukční kompromisy. Naopak: díky přesně navrženým prvkům a detailně propracovanému montážnímu manuálu se z výstavby stává plynulý, předvídatelný a překvapivě rychlý proces. 

Rychlost však není vykoupena kompromisy. Smysluplné domy HELUZ nabízejí všechny výhody moderního cihlového domu s jednovrstvou konstrukcí: vysokou pevnost, dlouhou životnost, nebo výbornou akustiku i tepelnou stabilitu - tedy parametry, které postrádají především lehké konstrukce na bázi dřeva. Ty vedle Smysluplného domu přicházejí i o benefit rychlosti. Hrubá stavba sice proběhne u takzvaných dřevostaveb o pár dní rychleji, dokončovací práce jsou ale termínově prakticky totožné se zděným domem. Navíc v případě cihlového domu není nutné čekat na uvolnění kapacit pro výrobu stěnových panelů. 

Pro svépomoc ideální řešení
Zcela zásadní jsou pak rozdíly při svépomocné výstavbě. Zatímco u dřevostaveb je svépomoc prakticky vyloučená kvůli složité skladbě konstrukcí, nutnosti precizního odborného provedení parotěsných vrstev a riziku skrytých chyb, Smysluplné domy nabízejí daleko větší dávku jistoty. Díky propracovanému montážnímu manuálu je stavba přehledná, logická a snadno proveditelná. Každý prvek má své přesné místo, nic se neřeže, nic se neupravuje. Stavba připomíná skládání promyšlené stavebnice.
Pro investory, kteří chtějí mít nad stavbou maximální kontrolu, ušetřit náklady nebo si prostě část domu postavit vlastníma rukama, je to obrovská výhoda. Optimalizované konstrukční detaily eliminují tepelné mosty a zajišťují domu energetickou efektivitu. Celý systém je navíc připravený na moderní technologie, od rekuperace po fotovoltaiku. 

Komfort i pro velkou rodinu
Smysluplné domy jsou ideální volbou pro ty, kteří chtějí rychlou, přesnou a bezproblémovou výstavbu, ale zároveň nechtějí ustoupit z požadavků na kvalitu a robustnost. Je to systém, který dává zděným domům novou dynamiku: rychlost, jistotu masivní konstrukce a proces, který investora nezatěžuje, ale naopak uklidňuje svou předvídatelností. 
S projektem Smysluplného domu HELUZ získává stavebník jistotu, že projekt bude splňovat veškeré kvalitativní parametry nezbytné pro udělení stavebního povolení, ale především pro příjemné, zdravé a ekonomicky udržitelné bydlení.
 Zájemci mohou zatím vybírat ze tří typů rodinných domů: NORDIC, ELEMENT a SPACE. Všechny domy jsou navrženy v energetické třídě A a využívají plné produktové portfolio HELUZ. Balík Smysluplného domu obsahuje ucelenou projektovou a prováděcí dokumentaci, manuál pro výstavbu a dokonce i návrh interiéru a nákupní seznam všech použitých položek. Pokud se stavebník rozhodne realizovat dům v kompletním systému HELUZ, získáte peníze za projekt zpět. Ve výsledku tak projekt získává zcela zdarma. 

www.heluzdomy.cz 
QR https://www.youtube.com/watch?v=NQZFQfPlokI
